

# Протокол

№

гр. София, 05.04.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, VII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,**  
в публично заседание на 05.04.2024 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ралица Романова**

**ЧЛЕНОВЕ: Георги Терзиев  
Пенка Велинова**

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на прокурора Радослав Стоев, като разгледа дело номер **1554** по описа за **2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:43 часа се явиха:

КАСАТОР Т. Ц., редовно призван, не се явява, представлява се от адв. М., с пълномощно пред СРС.

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОР НА АГЕНЦИЯ ЗА ДЪРЖАВНА ФИНАНСОВА ИНСПЕКЦИЯ (АДФИ), уведомен редовно, се представлява от юрисконсулт Г., с пълномощно от днес.

За Софийска градска прокуратура (СПП), уведомен редовно, се явява прокурор С..

По хода на делото

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

Прокурор С.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА касационната жалба срещу решението на СРС по НАХД № 6980/2023 г.

ДОКЛАДВА че с жалбата не се представят писмени доказателства и не с правят доказателствени искания.

ДОКЛАДВА, че не е постъпил отговор на касационната жалба.

Адв. М.: Поддържам жалбата. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

Юрисконсулт Г.: Оспорвам жалбата. Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства.

Прокурор С.: Нямам доказателствени искания.

С оглед липсата на доказателствени искания, съдът намира, че делото е изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Адв. М.: Моля да отмените решението на СРС и процесното НП. СРС в нарушение на материалния закон не е преценил, че липсва нарушение от обективна и субективна страна. В хода на въззивното производство сме представили доказателства, които доказват съществена промяна в обстоятелствата, въз основа на които може да се прекрати обществена поръчка. Евантуално нарушение не е съставомерно, доколкото не е извършено виновно. Действията са изцяло върху докладни записки от проверяващите, с които се иска прекратяване на обществената поръчка. Съдът, в нарушение на материалния закон, не е преценил, че по време на процедурата по налагане на административно наказание има извършени сериозни формални нарушения на процедурата. Конкретни доводи са изложени в касационната жалба. Моля да отмените решението на СРС и и потвърденото с него НП. Моля да присъдите адвокатски хонорар за една инстанция, за което сме представили доказателства. Не претендирам за настоящата инстанция.

Юрисконсулт Г.: Моля да отхвърлите касационната жалба като неоснователна и оставите в сила решението на СРС като мотивирано и обосновано, правилно и законосъобразно. Моля за присъждане на юрисконсултско възнаграждение-

Прокурор С.: Моля да оставите в сила решението на СРС като правилно и законосъобразно

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение в срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:47 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: